

崇拜與聖樂

第四章：主日聖言

王鳳嫻老師

(19) 大齋期

神使紅海分開，吞沒了聖民的仇敵，又帶領祂的百姓進入新的家園，宣告祂要作的一件新事——在荒蕪的曠野開道路，在乾渴的沙漠賜水源。這道路就是耶穌基督，信祂的，就得著生命活水的供應，成為神的百姓。這得著新生命的百姓，是為述說神的美德而被造的。(賽四十三16-21)

拉撒路復活了，並以復活的生命與耶穌一同坐席，以生命述說神奇妙的作為。馬利亞以耶穌為配得尊貴的主，奉獻貴重的香膏，以行動述說神的尊榮，並以全然捨棄和降服的生命參與了基督的受難。(約十二1-8) 保羅更為了得著基督而丟棄萬事，並視耶穌基督為他生命中的至寶。他提醒我們這些相信神的人，不僅要認識基督的復活，更要與基督一同受苦，效法祂的死。

神的百姓不僅要用口述說基督的死和復活，更要效法基督——以生命表彰神的愛與美善。這樣的行動需要捨棄的勇氣和得著的智慧，正如基督為我們所走過的路——先捨後得、先苦後榮。對此，保羅說自己只有一件事，就是忘記背後，努力面前，向著標杆直跑，為要完成神的工作，得著神的賞賜。(腓三4b-14)

神已經為我們行了一件新事——開了一條通往應許之地的路，我們當靠主剛勇前行，並以口、以生命竭盡全力述說神的美德，讓看見的人驚嘆地說：「耶和華果真為他們行了大事！」(詩126)